                                             Referat fra styremøte 07.09.22.

	                                  Til stede:

	Jan Petter Jacobsen
	X

	Per N. Pedersen
	x

	Geir Kvam
	x

	Kjetil Holt
	

	Anne Maria Stenhaug
	

	Ole-Martin Løvaas Christiansen
	X

	Margrethe Bjørshol
	

	Bjørn Espen Schulstock
	



Følgende ble behandlet:

1. Referatet fra forrige styremøte ble godkjent.
2. Vi skal sjekke opp med kretsen angående mulighetsstudie for nye skyttere. Ole og Bjørn Espen skal se på saken i løpet av juli. Ok, Ole og Bjørn Espen starter opp med oppfølgingskurs iløpet av nyåret. Modellen er 500kr i fee og at det går over 3 kvelder. Vi må bare avvente og høre med regnskapsfører. Den er grei, kjør på. Vi ser på datoer og opplegg. Vi tar en oppdatering etter at bjørn espen og ole har vært på trener kurset. Tar en prat om det mandag 13.06. Ole og Espen har hvert på trener kurs hvor det var en fra olympiatoppen som holdt kurset. Ole og Espen har hatt møter og lager dokumentasjon for gjennomføring. Planen er å ha ett kurs før 17. november.
3. Vi må konsultere ekstern konsulent i forhold til selskapsform og styrerett for håsken. JP sjekker opp. JP har snakket med Tarei Ravn. Vi hører med APL om hva de har sett for seg. JP kommer med tilbakemelding. Jobber med saken. JP skal etterspørre den underskrivede versjonen som ble laget en gang i tiden. JP ser på saken etter årsmøtet. Det er nevnt for Vegard, banken kan komme til å ville ha dokumentasjon i fht. til evt.lån? Vi må finne en selskapsform som passer inn i idrettsforbundet så vi fortsetter å få støtte. Sekretær i APL har en kopi av den gamle avtalen, vi vil etterspørre denne.

4. I 2023 fyller top 70 år og vi skal planlegge ett jubileums stevne. Vi setter en dato snart, på vårparten 2023. Styret vil konsultere med Wilson ang. stevnetype og gjennomføring.
5. Nytt pussekurs blir mandag 19 september. (Vedtatt på forrige styremøte.
6. El-skap på Håsken ble montert 6\9-22, det er montert måler og anlegg er aktivt.
7. vi skal utarbeide en parkeringsplan og legge ut på våre hjemmesider. Det finnes 2 kundeplasser utenfor stenhuggeriet ved kirkegården som kan brukes etter kl 1600, plassene ved Villa Møllebakken er avgiftsbelagte nå. Ved Seterkafeen er det mulige gratisplasser.
8. det er ønske om ett ladekurs. Wilson er klar og dato kommer fortløpende.

9. Wilson skal komme med ett utkast til ny kafe/møte rom, med budsjettforslag 

10. Info om sikkerhetskurset på hjemmesidene ble oppdatert etter forrige styremøte.

11. Det vil bli en opprydding i ammo skapet. Så for de som har ammo der må bruke det opp innen 4 uker vis ikke så tilfaller det klubben. Flere av medlemmene har benyttet sjansen til å bruke opp lagret ammo.

12. Kretsen vil ha en konsekvensutredning ang nedleggelse eller videreføring av idrettskretsen. Spørsmålet er om vi ønsker Vestfold eller Telemark? Styret ønsker å være så nærme som mulig, så vi går for Vestfold.

13. Altibox kan ikke levere fiber i hula, vi blir henvist til Telenor. Geir undersøker hva som er rimeligst, fiber eller 5G. Sjekker også opp mulighet for telefon, evt en mobil som ligger permanent i hula.

14. Espen tar kontakt med Levorsen på Idrettsregnskap for å lage halvårsrapport. Styret ønsker at årsavslutningen kommer i rett tid, senest i utgangen av Januar.





neste styremøte er mandag 05.08.22
Ref Ole
